

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Public Works Government Services Canada- Bid
Receiving / Réception des soumissions
189 Prince William Street
Room 405
Saint John
New Brunswick
E2L 2B9

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works Government Services Canada- Bid
Receiving / Réception des soumissions
189 Prince William Street
Room 405
Saint John
New Bruns
E2L 2B9

Title - Sujet Windows & Doors Esther Lord Blg	
Solicitation No. - N° de l'invitation EC373-161089/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client R.076526.001	Date 2015-10-07
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWB-101-3702	
File No. - N° de dossier PWB-5-38078 (101)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-10-16	Time Zone Fuseau horaire Atlantic Daylight Saving Time ADT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Lomax, Sandra	Buyer Id - Id de l'acheteur pwb101
Telephone No. - N° de téléphone (506) 636-4362 ()	FAX No. - N° de FAX (506) 636-4376
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This Solicitation Amendment No. Three (3) is raised to include the following Addendum No. Three (3).

The following Addendum to the tender is effective immediately. This addendum shall form part of the contract documents.

All other terms and conditions remain the same.

EXTENSION OF TIME

Notice is hereby given that the time for the reception of tenders previously due October 13, 2015 is hereby extended to **14:00 hours, October 16, 2015.**

SPECIFICATIONS

1. Section 00 01 10 - Table of Contents;
Add Section 02 82 00 Asbestos Abatement (5 pages)
Add Section 02 83 10 Lead Base Paint Abatement Minimum Precautions (6 pages)
2. Section 07 92 00 - Joint Sealing; Item 2.2 Sealant
Add the following product to acceptable materials
-DynaTrol I-XL by Pecora & Masterseal NP-1 BASF
-AC-20 +Silicone (Acrylic Latex Caulking) by Pecora

DRAWINGS

1. Drawing A-1; 1st Floor Plan; Room #106, 107 & 110 are available for an on site office and workshops.
2. Drawing A-1; 2nd Floor Plan; Room #209 is available for an on site lunch room and Room #207 is the designated washroom.
3. Drawing A-1; 3rd Floor Plan; North East Link Vestibule; window #4 (& Sill) may be replaced in its entirety, to match existing, in lieu of partial replacement specified.
4. Drawing A-1; 3rd Floor Plan; North East covered link to be continued to be used by staff. It enters the building at room 300 and exits at rpp, 102. Ensure that stairwell and circulation route is not obstructed.

5. Drawing A-2; North Elecation; Large louver (Attic Level) to right, left & above window #3 to be removed in their entirety and openings reframed and closed in with cedar shingles to match adjacent.

6. Drawing A-2; North Elecation; Three louvers (Attic Level) to right, left & above window #3 to be removed in their entirety and openings reframed and closed in with cedar shingles to match adjacent.

QUESTION AND ANSWERS

QUESTION:

Can exterior painting be done in the spring?

ANSWER:

The contract has to be substantially completed by the contract completion date. It is the intention to treat exterior finishing as a deficiency that can be done in the spring when temperatures permit.

QUESTION:

Do interior casings required lead paint remediation?

ANSWER:

Yes

QUESTION:

Does the scaffolding have to be allround and weathertight enclosure?

ANSWER:

Yes and Yes